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Dobro došli na Tenerife – ostrvo vječnog proljeća, gdje se 
moćni vulkani susreću s beskrajnim Atlantskim okeanom, 
a zlatne i crne pješčane plaže stvaraju jedinstvene 
pejzaže. Ostrvo Tenerife, najveće od sedam Kanarskih 
ostrva, nalazi se u Atlantskom okeanu, oko 100 km 
zapadno od Maroka. Upravo taj geografski položaj je 
čitavom arhipelagu podario klimu vječitog proleća, sa 
temperaturama koje su tokom čitave godine od 18 do 26 
stepeni. Ovo ostrvo zanimljive istorije, tropske flore i 
faune, dramatičnih pejzaža vulkanske planine Teide, 
očarava posjetioce tokom cijele godine blagom klimom, 
bogatom prirodom, živopisnim gradovima i autentičnim 
španskim šarmom. 
Otkrijte skrivene kutke vulkanskog pejzaža i doživite 
destinaciju koja s razlogom nosi titulu jednog od 
najprivlačnijih turističkih odredišta Evrope – ostrvo na 
kojem svaki dan donosi novu razglednicu za pamćenje. 

 
1. DAN 03.11.2026. utorak ... BEOGRAD – TENERIFE 

Sastanak putnika na aerodromu Beograd u 11:30h. 
Obavljanje graničnih formalnosti i polijetanje za Tenerife  
u 13:40h, let Air Serbia JU 598. Slijetanje na aerodrom  
Tenerife South u 18:25h.  Transfer do hotela na 
najatraktivnijem dijelu ostrva Costa Adeje. Smještaj u 
hotel i slobodno vrijeme. Noćenje. 
 
2. DAN 04.11.2026. srijeda ... TENERIFE 

Doručak. Slobodan dan za uživanje i upoznavanje sa 
destinacijom. Osjetite „ritam“ ostrva i uživajte u lokalnim 
specijalitetima. Preporučujemo posjetu Siam parku 
smještenom u području Costa Adeje, a koji se smatra 
jednim od najboljih vodenih parkova na svijetu. Inspirisan 
tajlandskom arhitekturom i egzotičnim pejzažima, ovaj 
kompleks pruža  jedinstven spoj adrenalina, zabave i 
opuštanja za posjetioce svih generacija. Povratak u hotel. 
Noćenje. 

 
3. DAN 05.11.2026. četvrtak … TEIDE I LA LAGUNA 

Doručak. Fakultativni izet u unutrašnjost Tenerifa  - 
nacionalni park Teide i La Laguna. Polazak iz hotela i 
putovanje ka najvišem vrhu Španije – Teide 3718 mnv. 
Ova vulkanska planina je centralno pozicionirana na 
ostrvu. Put vodi do 2100 mnv i Nacionalnog parka  

 
 
 
 
Canadas del Teide koji je na listi UNESCO-ve svjetske 
baštine. Ovo je jedan od najposjećenijih parkova u Evropi. 
Tokom obilaska dostupni su vidikovci sa kojih je moguć 
pogled na stjenovitu formaciju Roques de Garcia. 
Nastavak putovanja ka San Cristobal La Laguni ili 
skraćeno samo La Laguna. Ovo je prvi osnovani grad na 
Kanarskim ostrvima i danas je uvršten u svjetsku kulturnu 
baštinu UNESCO-a s obzirom da je sačuvao svoj izgled iz 
XV vijeka. Izgrađen je u kolonijalnom stilu. Pješački 
obilazak grada gdje ćete imati priliku da uživate u 
arhitekturi i uzanim, šarmantnim ulicama ovog grada:  
Zgrada opštine - Palacio de Nava vila iz ranog XVIII vijeka, 
izgrađena u kolonijalnom baroknom stilu; Teatro Leal 
izgrađen u neoklasicizmu; Placa de Adelantado; Muzej 
istorije i antropologije; toranj Iglesa, Crkva Sv. Agustina i 
brojne druge znamenitosti. Grad je poznat po prelijepoj 
arhitekturi i brojnim ugostiteljskim objekatima sa sjajnim 
lokalnim specijalitetima.  
Slobodno vrijeme.  Povratak u hotel. Noćenje. 
 

 
 

4. DAN 06.11.2026. petak … SANTA CRUZ I 
CANDELARIA 

Doručak. Fakultativni izlet na sjeverni dio ostrva  
Santa Cruz je glavni grad ostrva koga su osnovali Guanči, 
autohtoni stanovnici Kanara, za koje se smatra da su 
ostrvo naselili 1000 godina p.n.e. Današnje ime grada 
potiče od španskih konkvistadora koji su se iskrcali na 
ostrvo u XV vijeku. Šetnja centrom: glavni gradski trg 
Placa de Espanja (Plaza de España), tvrđava San 
Cristobal, stara gradska pijaca Mercado de Nuestra 
Senora de Africa; koncertna dvorana Auditorio Santa 
Cruz, čiji futuristički oblik je kreirao čuveni španski 
arhitekta Santiago Kalatrava. ... 
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.  

       

TENERIFE AVIONOM IZ BEOGRADA 

5 noćenja  
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Candelaria - duhovno srce Tenerifa, spoj religijske 
tradicije, istorije i mediteranskog ambijenta. Dominantna 
bazilika Djevice od Candelarije, zaštitnice Kanarskih 
ostrva, privlači hodočasnike iz cijelog arhipelaga. Na 
prostranom trgu ispred bazilike nalaze se monumentalne 
bronzane statue devet guančanskih kraljeva, podsjetnik 
na bogatu prošlost autohtonog stanovništva ostrva. 
Šetnja uz more, autentične uličice i opuštena atmosfera 
čine Candelariju jednom od najposebnijih mjesta na 
Tenerifima. Kraće slobodno vrijeme.  
Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

 

5. DAN 07.11.2026. subota  MASCA I LOS GIGANTES 

Doručak. Fakultativni izlet do najljepših pejzaža Tenerifa 
Masca - malo planinsko selo na jugozapadu ostrva. 
Vjeruje se da su pirati nekad dolazili i skrivali se baš ovdje, 
s obzirom na poziciju ovog naselja koje se nalazi između 
planinskih masiva. Šetnja vodi do platforme – vidikovca 
odakle se pruža fascinantan pogled na okruženje. Selo se 
nalazi na 650 mnv u planinama Macio de Teno. Jedno je 
od najpopualrnijih i najposećenijih lokacija na ostrvu. 
Osim zadivljujućeg pogleda, ovdje se mogu pronaći 
zanatske radnjice, bar, restoran, a samo naselje je 
proglašeno etnografskim istorijskim mjestom od 
interesa. Nakon obilaska, put dalje vodi ka vidikovcu 
Mirador La Cruz de Hilda. Kraća foto pauza. 
Los Gigantes se nalazi u opštini Santiago del Teide, na 
zapadnoj obali ostrva. Njegova glavna karakteristika je 
istoimena formacija koja se izdiže od mora do visine od 
600 m. Grad je ime dobio po ovoj džinovskoj stijeni. Los 
Gigantes što u prevodu znači džinovi. 
Povratak u hotel. Slobodno vrijeme.  Noćenje. 
 
6. DAN 08.11.2026. nedjelja ... TENERIFE – BEOGRAD 

Rani doručak ili lunch paket. Pakovanje stvari i transfer 
na aerodrom oko 07:00h. Čekiranje i obavljanje graničnih 
formalnosti. Let za Beograd avio kompanijom Air Serbia, 
broj leta JU 599 u 09:55h. Slijetanje u Beograd u 15:55h. 
Mogućnost organizovanog transfera za Banjaluku. 

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:    

 Avio kartu na relaciji Beograd – Tenerife – 
Beograd, prevoznik Air Serbia                          

 Čekirani prtljag 23 kg + 8 kg ručni prtljag 
 Aerodromske takse – iznos je podložan promjeni, 

a na dan objave su bile 135 KM 
 5 noćenja sa doručkom u hotelu 4* u Costa Adeje 
 Transfer na destinaciji aerodrom-hotel-aerodrom 
 Stručnog vodiča                          
 organizaciju i realizaciju programa 

 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putno-zdravstveno osiguranje 14 KM 
 doplatu za 1/1 sobu 720 KM 
 boravišnu taksu - plaća se na recepciji hotela  
 Fakultativni izleti koji se plaćaju u agenciji 

(minimum za izvođenje izleta je 20 putnika): 
 TEIDE I LA LAGUNA  65 EUR 
 SANTA CRUZ I CANDELARIA 65 EUR 
 MASCA I LOS GIGANTES  65 EUR 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u 

slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija 

zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja 

aranžmana. 

Prijavljivanje za faluktativne izlete se vrši u agenciji 

prilikom sklapanja ugovora. 

Transfer iz Banjaluke do aerodroma Beograd će biti 

organizovan, ali cijena transfera zavisi od broja putnika i 

nakadno će biti objavljena. 

 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja reda 

letenja jer je to odgovornost avio prevoznika Air Serbia. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 

:   2389 KM 
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